



包顺富在区委统一战线工作领导小组会议上强调

统一思想共识 凝聚各方合力 为主攻“一千双百”三大跃升行动贡献统战力量

本报讯（记者 陈舒心）8月16日下午，区委统一战线工作领导小组会议召开，深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进统一战线工作的重要思想，认真落实《中国共产党统一战线工作条例》和我省实施细则，讨论审议有关文件，研究部署今年统战工作重点任务。区委书记、区委统战工作领导小组组长包顺富主持并讲话。区领导管江志、潘禹斌出席。

包顺富在充分肯定过去一年我区统一战线工作后指出，今年是党的二十大召开之年，也是党的统一战线

政策提出100周年，做好统战工作意义深远、责任重大。全区统一战线要牢牢把握迎接二十大、服务保障二十大、学习宣传贯彻二十大精神这一主题主线，紧盯共同富裕区域标杆建设这一奋斗目标，聚焦主攻“一千双百”三大跃升行动这一具体抓手，充分发挥统一战线独特优势和作用，扎实推进全区统战工作，为黄岩经济社会高质量发展作出更大贡献。

包顺富强调，要突出思想铸魂，把牢正确政治方向，始终把忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”作为统一战线工作的总纲，一以贯之

将“12个必须”作为新时代统战工作的根本指针，将主攻“一千双百”三大跃升行动同“喜迎二十大·奋进新征程”主题教育活动紧密结合起来，最大限度凝聚起共同奋斗的力量。要围绕中心大局，彰显统战硬担当。要主攻三大跃升，聚合全球统战力量，用好统一战线重要法宝，积极开展乡贤课题研究，在主攻“一千双百”中更加有为有力有法；要坚持稳进提质，深入开展新乡贤“三助三引”活动，持续深化“三服务”，推动企业主体做强、经济大盘稳住；要助力共同富裕，加快实施“同心共富”工程，全面推进

“扩中”“提低”，打造更多统一战线助力共同富裕标志性成果；要深化除险保安，深入开展民间领域隐患排查“百日攻坚”，建立健全统一战线重大风险闭环管控机制。要强化责任落实，凝聚统战工作合力。始终坚持和加强党对统一战线工作的集中统一领导，深入贯彻落实党中央和省市委、市委、区委关于统战工作的决策部署，推动各级党委（党组）书记全面落实统一战线工作第一责任人责任清单，变革重塑领导小组运行机制，不断完善大统战工作格局，形成强大攻坚合力。

本报讯（记者 林峻霄）8月16日上午，区委书记包顺富赴新前街道、澄江街道、高桥街道、院桥镇相关企业和重点区块，调研经济稳进提质工作。他强调，要认真贯彻落实省第十五次党代会、市委六届二次全会和区委十四届二次全会精神，深入开展主攻“一千双百”三大跃升行动，千方百计为企业纾困解难，全力以赴推动项目突破，优化服务保障，强化合力攻坚，以经济稳进提质实效为全省、全市大局多作贡献。区领导林峰、林自国参加调研。

台州市点晴模业有限公司是一家设计、开发汽车灯具、保险杠、内外饰件等塑胶模具的制造商，与各大传统车企和新势力车企均有深入合作。面对严峻复杂的外部环境，今年1至7月份企业产值逆势上扬。包顺富对企业坚定发展信心，不断拓宽上下游产业链给予充分肯定，勉励企业要以数字化改革为引领，强化技术主导，加大研发投入，不断增强产品竞争力。他指出，企业是经济稳进提质的主体。要抓好国家和省、市、区系列助企惠企政策集成落地，及时解决堵点卡点，确保政策直达快享，全面激活企业创造性和积极性，切实提振企业信心，持续打造最优营商环境。

台州市金宇机电有限公司是国内最大、配套能力最强的电动轻型车电机制造企业，年产能超过3000万台。包顺富看生产、问发展、听诉求，详细了解企业产品研发、市场开拓、品牌培育、经济稳进提质政策落实情况，勉励企业要把上市作为做强做大的重要途径，按照时间表、路线图，在依法合规的前提下，全力加快上市步伐。对于企业遇到的困难，包顺富现场协调解决，逐一予以落实。他指出，支持企业发展是党委政府职责所在。要以超常规力度支持企业发展，围绕企业在加快发展和转型升级过程中亟需解决的瓶颈问题，拿出事不避难、敢于担当的勇气，通过解决一些共性问题，破解要素制约，补齐政策短板，以实实在在的实际行动稳企业、促发展。

澄江物流园区、中弘晶能和新产业基地模具产业园地综合利用都是我区重大产业项目。目前，三个项目都在稳步推进政策处理工作。包顺富现场详细了解项目整体推进情况，细致剖析每个区块存在的问题，逐一落实攻坚措施。他强调，相关部门和属地街道要深入践行以人民为中心的发展思想，统筹兼顾项目开发和群众利益的平衡，做深做细做实群众工作，依法依规，妥善处理，切实维护人民群众根本利益。要发扬“盯、争、快、谋”的黄岩铁军精神，紧盯目标任务，健全会商制度，强化专班攻坚，全力加快政策处理，切实推动项目早开工、早见效。

千方百计为企业纾困解难 全力以赴推动项目突破

包顺富在调研经济稳进提质工作时强调



南城：敢为善为 务实落实 以新作为助力主攻“一千双百”大作为

——访南城街道党工委书记 丁瑞峰

南城街道将认真贯彻落实区委全会精神，坚持党建引领带全局，以时不我待的奋进姿态，抓住每一天，干好每件事，为助力黄岩实施“一千双百”三大跃升行动贡献南城力量。

一、抓人才促提升，打造现代产业发展新高地。以做大总量、做优结构、做实增量为产业目标，大力推进小微园区建设，做好高校大学生招引、国家省级引才计划等工作，以人才要素驱动产业发展，以园区拓展强化平台支撑，推动塑料

制造业创新转型、智慧升级，发挥新乡贤有益力量，全方位开展项目对接、企业回归。对接同济大学、中国美院等高校团队，规划建设贡桥园、土屿山文化公园、杨梅主题观光园，推动农文旅产业深度融合发展。

二、抓品质促更新，打造共富现代化基本单元。以未来社区、未来乡村建设为突破口，统筹推进现代社区建设，全力落实“永宁焕新”行动，全速推进山下未来社区、南城集中安置区等重点板块，精心

打造山前未来乡村，助推城乡空间格局重塑。以完善基础设施为抓手，实施劳动南路延伸段品质提升工程，修复完善宋韵古道，做好九峰山风貌提升南城段改造，推动三医院迁建和南城中心小学改扩建落地见效，实现公共服务优质共享。以协调均衡发展为目标，深化万企进万村行动，大力推进“共富工坊”建设，盘活富裕劳动力，带动农民增收、集体增效、企业增资。

三、抓队伍促效能，打造高效型基层治理体系。深入实施“红色

根脉强基工程”，抓好“头雁领航、千村提升”“三百强基、三同考核”活动，以干部“内驱力”激发创造性张力。探索党建联盟工作新思路，聚焦多元共治、要素集聚、资源共享，以党建一体化引领片区一体化发展。深化党建统领网格智治，健全“1+3+N”运行机制，推动网格整体重塑，打通服务群众“最后一公里”。纵深推进除险保安行动，持续抓好社会治安、安全生产、疫情防控等重点领域、重点工作，守稳筑牢发展安全防线。

区发改局：锚定目标 大干快干 实现黄岩区域能级大跃升

——访区发展和改革局党委书记、局长 郑建光

主攻“一千双百”三大跃升行动，是我区坚定不移实施“六大战略”、全面建设共同富裕区域标杆的重要抓手。区发改局作为经济综合部门，将锚定目标，牵总抓总、大干快上、狠抓落实，以创造性张力，实现黄岩区域能级大跃升。

一、打好经济跃升攻坚战
聚焦创新制胜，以永宁江科创带建设为引领，深度融合创新链、产业链、资金链、人才链和服

务链。聚焦产业升级，大力发展精品农业、智造工业、高端服务业，抢占新能源、数字经济、生命健康等产业发展新赛道。聚焦城市提能，以“永宁焕新”行动，提升城市能级，促进人口集聚，带动发展跃升。

二、打好项目突围攻坚战
强化超前谋划，编制我区“一千双百”项目清单，合计428个总投资4400亿元，滚动管理，重点抓好

“塑”智谷、九澄大道快速路等项目推进。强化要素保障，统筹全区产业、交通、水利、能源等规划，落实三区三线，积极向上争取重大项目用地指标。强化专班比拼，健全项目“三比三看”调度机制，打好项目擂台赛，做好招大引强，实施产业链“补强优”行动。

三、打好民生跨越攻坚战
夯实公共服务体系，重点推进教育、医疗、文化、养老等领域。提

升公共服务能级，构建“15分钟”公共服务圈，重点打造“橘优享”共富微单元。赋能数字普惠，全面推进数字社会领域改革，聚焦“关键小事”，解决群众关注的难点、堵点、热点问题。

鞍马犹未歇，战鼓又催征。区发改局将以主攻“一千双百”三大跃升行动为指引，扛起担当之责，凝聚奋进之力，干出黄岩裂变发展新姿态！

天空之城景区入选第二批浙江省避暑气候胜地



本报讯（记者 章鸣宇 通讯员 顾姗姗）炎炎夏日，择一处清凉处避暑成了许多人的愿望。近日，我省公布第二批浙江省避暑气候胜地，黄岩天空之城景区入选，是今年全市唯一上榜的景区。

“天空之城”位于平田乡黄山山山顶，海拔670米，常年降水量、光照都十分充足，气温比市区平均低5—6℃，相对处于比较清凉的状态。它占地300余亩，峰峦叠翠、流水潺潺、山花烂漫、茶香四溢。由于黄山山是环长潭水库的最高峰，所以每年5至10月，库区蒸腾的水汽在半山腰以上形成缥缈梦幻的云海，“天空之城”因此而得名。目前已成为集高山茶园景观欣赏、茶产品购销、户外拓展、农事体验、科普教育于一体的农旅基地。

“此次入选有力地推动了我们康养旅游产业发展，促进消暑纳凉、旅游休闲、度假养生的高质量避暑旅游气候资源的发掘，大大提升了我们景区的形象。”黄岩天空之城景区负责人黄国焯说。

“浙江省避暑气候胜地”是指夏季气候舒适、生态环境优良、基础条件便利、适宜作为避暑目的地的区域。根据省气候中心制定的《浙江省避暑气候胜地评估推荐办法》，只有具备以下条件的区域方能作为推荐对象：7月至8月，日平均气温高于30℃的天数不超过7天，空气优良天数不少于55天，植被覆盖度高于60%，交通便利、避暑休闲生活设施较为完备，并有较为完善的基层气象防灾减灾体系。



区水利局：节水“贷”动产业转型 金融助企纾困解难

本报讯（记者 黄一鹏 通讯员 张登科）“根本没想到，节水还能给我们企业带来这么大的好处。”近日，台州市广天构件有限公司、台州黄岩鑫泊建材有限公司、台州市黄岩华丰纸业有限公司、台州市黄岩超鸿新材料科技有限公司四家企业通过“节水贷”共获得了4010万元的贷款或授信金额，缓解了企业在发展中对资金的需求。

“节水贷”主要是对节水技术改造、供水管网改造、分区计量监测和漏损管控体系建设、非常规水源利用等多个项目和各类节水型企业给予融资支持。内容包括提供信贷资源保障、授信方案优化、贷款期限优化、利率优惠、创新担保、相关费用减免、建立绿色通道等多项服务。“节水贷”政策的实施，既能给予企业融资支持，进一步优化营商环境，为企业纾困解

难；还能鼓励企业积极开展节水技术改造，持续激发企业创建节水型企业、节水标杆企业的内生动力，进一步促进产业结构转型，推动绿色生产。

据悉，为了充分发挥金融要素在提高水资源集约节约利用水平中的作用，引导金融机构加大对实体经济绿色低碳发展的支持，今年5月，省水利厅联合中国人民银行杭州中心支

行、省节水办联合在全省开展“节水贷”融资服务工作，以金融杠杆撬动节水市场内生动力，助力国家节水行动。

下一步，区水利局将联合中国人民银行黄岩支行加大“节水贷”宣传力度，积极做好政策宣传工作，让更多企业了解这项惠企政策，扩展“节水贷”备选项目库，促成更多“节水贷”项目落地。



坚定不移实施“六大战略” 全面建设共同富裕区域标杆